RENAULT DUSTER/NISS:

Aptukyn:Crane 111.4720.1 3awuTa TonnuBHOro 6aka
AnroMmuaumn 333.4720.1 3awunTta TonnueHaro Haka

NMpusoga: 2WD

Foa Boinycka: 2011-2015; 2015-/2014-
O6vem gBHrarenn: 1,6; 2,0

Tun KNN: MKNN; AKNN

R

BT T gl e 5 Wwr.
2: LLUAWEE Bras s e s 7 Wr.
BT AN MBL i mssnmsmsmasmemssamie 2 Wr.
S | —  prm—— 1 Wlr.
5 KAOADTENH Lismumonnemoiamsmntin 1. W
B oyl 111G =T S———————————— 1 Wr.
Tl DOMITRNHE Sismisinssamsnanuasmmsoss e LT
by T O T Ty 3 wr.
0l LI A i v o v e 1 WrT.

MHCTPYKUUA NO YCTAHOBK
1. YCTAHOBWUTbL KPOHWTEWH 3 Ha WTAaTHYK WNUNbKY
KpenneHua TonnueHoro 6aka v sakpenute rankon M8,

2. OTOrHYTbL MNW BbIPE3aTh TENNOOTPAXKAWLWMIF IKPAH
B nepegHei yactu TannueHaro Saka Bo3ne raywurens.
BolKpYyTWUTb WTAaTHbIW HONT KpenneHna TonnueHoro 6aka
W YCTAHOBUTb HA 3T0 MECTO KPOHWTEHH 1.

3. 3aKkpenuTb KPOHWTEWH 2 K 3aWMUTe TONAMBHLIX TPY60K
6ontom MB8x20 v ravkou MB.
4. BolKpYTUTb WTATHLIA 6GONT KpenneHWn 3agHeil YacTu

TonnueHoro 6aka.

CoBMECTMMOCTE C APYrMMKM aBTOMOOMAAMM - CM. 3TUKETKY Ha 3awmTe
LWTaTHbIR Kpenex

KpoHwTelH 1

3awumTa
Bont M8x20

LaiiGa 8
KpoHWTelH 2

Manka M8
Waiiba §

Bont M8x20
Waiba 8

Faika M8
Waiiga 8

Brynka
Ty KpoHwTeiik 3
Bont M8x20
Waiita 8
[ Onametp pesvbel M6 M8 M10 M12 |
| MomenTul aaTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm |

5. 3akpenuTe 33aAHKOK YACTb 3aUUTLl ToONAMBHOro 6aka
B WTaTHoe pe3pboBoe OTBEpPCTHE WTaTHLIM 6ONTOM Yepes BTYNKY.
6. 3akpenuTe NEpPeaHKK YacTb 2aWMUTLI K YCTAHOBNEHHbIM
KpoHWTeWHam GonTamMm M8x20.
7. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUA.
Mcnonb3oBaHWe NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpelleHo.



